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TÍTULO. GUIA PARA O PAPERS E INSTRUÇÕES GERAIS
Nome; Filiação; Morada; Endereço eletrónico
Rosa Mendonça; Departamento de Engenharia Civil da Universidade de Aveiro; Campus Universitário de Santiago, 3810-292 Aveiro; decil-azulejar@ua.pt
RESUMO
Este modelo abstrato foi preparado utilizando as configurações estilísticas normalizadas no documento “Regras formatação.doc” para software de edição de texto, por exemplo: Word, WordPerfect.

Para minimizar a quantidade de trabalho e tornar o processo de revisão o mais eficaz possível quer para os editores quer para os revisores, bem como para os autores, por favor verifique cuidadosamente o texto antes de o submeter. Pode usar este modelo, substituindo os conteúdos.

O resumo está limitado a duzentas e cinquenta (250) palavras. Este campo é obrigatório.

As palavras-chaves poderão chegar a cinco (5) palavras, sendo permitido o emprego de palavras-chave compostas. Entre palavras-chave usar vírgulas. Este campo é obrigatório.
PALAVRAS-CHAVE: instruções aos autores, artigo, regras formatação
1. 
INTRODUÇÃO
A introdução deverá indicar o quadro geral onde a investigação se insere. Começando com uma descrição genérica, a problematização do tema e deverá ser elaborada com o detalhe adequado, expondo as discrepâncias, omissões, lacunas. Concluir com uma descrição concisa de como o problema é avaliado pela pesquisa efetuada.
2. 
REGRAS
2.1. 
Atas do Congresso
A conformidade do artigo com as presentes instruções é essencial para a inclusão dos textos nas Atas do Congresso que serão distribuídas em CD.  
2.2. 
Publicação em revistas
Os artigos submetido serão avaliados e será proposta a sua publicação em revistas (Tabela 1). 

Tabela 1. Publicação dos artigos selecionados.
	Título
	Língua
	Nota

	Conservar o património
	Português  e inglês
	Número especial

	International Journal of Glazed Ceramics
	Inglês 
	1º número


Assim, somente os artigos submetidos em inglês serão elegíveis para publicação nas revistas. 

2.3.
Línguas aceites

Serão aceites artigos em inglês, português e espanhol. As apresentações orais podem ser realizadas numa das diferentes línguas mas as apresentações (Power Point) terão que recorrer ao inglês.
2.3. 
Formatação e limites
A formatação a seguir deverá seguir o presente esquema. A extensão do texto não deverá ser superior a 10 páginas, sendo admissível, a título excepcional e justificado, o limite de 12. Este limite inclui imagens, tabelas, bibliografia e anexos.  
O texto deverá usar o tipo de letra Helvética, corpo 10, com avanço na primeira linha de 10. O espaçamento múltiplo de 1,2. Deverá evitar notas de fim de texto e as notas de rodapé não são admissíveis.

3.
FIGURAS E TABELAS
As figuras e as tabelas devem respeitar a mancha. Quaisquer ilustrações devem ser fornecidas com uma resolução adequada (mínimo 300 dpi). As legendas das imagens aparecem inferiormente às mesmas e as das tabelas imediatamente antes.
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	Imagem 1. Símbolo do Congresso
	Imagem 2. Símbolo da Universidade de Aveiro


4.
REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
No texto referir as referências pelo nome do 1º autor seguido por um número sequencial em expoente1 ou entre parêntesis rectos [1]. No final listar as referências pelo mesmo número de ordem, num capítulo posterior às conclusões usando a seguinte formatação:
· Para livros e afins -
1 APELIDO, Nome próprio. Título. Nº edição (se aplicável). Local: Editor, data.
Ou

[1] APELIDO, Nome próprio. Título. Nº edição (se aplicável). Local: Editor, data.

· Para artigos em revistas e afins -
[2] APELIDO, Nome próprio. Título em itálico. Nome da publicação, nº da revista, editor, data, páginas.
5.
ENVIO
Os artigos deverão ser enviados em formato Word versão entre 97-2004 (extensão “.doc”), até à data estabelecida para a submissão (29 de junho de 2012), e deverão ser enviados para decivil-azulejar@ua.pt.
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